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 نقاط(7التمرين الأول:)
𝑢0 المعرفة كما يلي :  (𝑢𝑛)لتكن المتتالية العددية  = 𝑛  : 𝑢𝑛+1من أجل كل عدد طبيعي 1 = √2𝑢𝑛   

 عدد ناطق 𝑝حيث 2𝑝تعطى النتائج على الشكل  𝑢3و 𝑢2، 1أ( حسب الحدود  .1
𝑛  :𝑢𝑛 برهن بالتراجع أنّه من أجل كل عدد طبيعيب(  ≤ 2 0 ≤ 
 واحسب نهايتها ثم برر تقاربها (𝑢𝑛)ادرس اتجاه تغير المتتالية ج ( 

𝑣𝑛بـ  ℕالمعرفة على (𝑣𝑛)لتكن المتتالية العددية  .2 = 𝑙𝑛𝑢𝑛 − 𝑙𝑛2 
 متتالية هندسية يطلب تحديد أساسها وحدها الأول (𝑣𝑛)بين أنّ  (أ

 𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثمّ   𝑛اكتب كل من  (ب
𝑆𝑛حيث   𝑛 بلالة    𝑆𝑛احسب أ(   .3 = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯ + 𝑣𝑛 

𝑝𝑛  حيث 𝑛بدلالة   𝑝𝑛  استنتجب(  = 0
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 (طةنق13:)ثانيالتمرين ال
i.  لتكن الدالة العددية𝑔  المعرّفة على المجالℝ : بـ𝑔(𝑥) = 𝑥e−𝑥  حيث( .𝑒 )هو أساس اللوغريتم النيبيري 
limاحسب  النهايات  (1

x→+∞
g(𝑥)  ،lim

x→−∞
g(𝑥) 

  𝑔، شكل جدول تغيرات الدالة 𝑔ادرس  اتجاه تغيرات الدالة  (2
𝑔(𝑥)بين أنّ المعادلة  (3 =

−1

2
0.36−، ثم تحقق من أنّ ℝفي  αتقبل حلا وحيدا   < 𝛼 < −0.35 

2𝑥e−𝑥استنتج إشارة  (4 +  𝑥قيم العدد الحقيقي  حسب 1
𝑔(𝑥)نقبل أنّ المعادلة  (5 = 0.57−مع  ℝفي  βتقبل حلا وحيدا  1− < β < −0.56                     . 

𝑥e−𝑥حدد إشارة  + 1 
ii.  نعتبر الدالة𝑓  المعرفة على المجموعةℝ : كما يلي𝑓(𝑥) = 𝑥e−𝑥 + (𝑥e−𝑥)2. 

 (C𝑓 )  تمثيلها البياني  في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس(O; i⃗; j⃗)   وحدة الطول(2𝑐𝑚) 

limاحسب  النهايات:    (1
x→+∞

𝑓(𝑥)  ،lim
x→−∞

𝑓(𝑥) 
𝑥  :𝑓′(𝑥)بيّن انه من أجل كل عدد حقيقي (2 = (1 − 𝑥)(1 + 2𝑥e−𝑥)e−𝑥   مستنتجا اتجاه تغيرات الدالة𝑓   
𝑓(𝛼) تحقق من أنّ  :  (3 =

−1

4
 𝑓ثم شكل جدول تغيرات الدالة  

 بالنسبة لمحور الفواصل( 𝐶)ادرس وضعية المنحني  (4
  (𝑇)بالنسبة للماس   ( 𝐶)عند مبدأ المعلم، ثم ادرس وضعية المنحنى ( 𝐶)للمنحنى (𝑇)اكتب معادلة المماس  (5

ℝ : 1من  𝑥وماذا تستنتج ؟      ) لاحظ أنّه من أجل كل  + 𝑥e−𝑥 ≤ 𝑥 + 1 ≤ e𝑥                     ) 
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;1−]على المجال   ( C𝑓)،  (𝑇)أنشئ كل من  (6 +∞[   
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